



## BIHAR HORGÁSZ EGYESÜLET MUNKÁJÁRÓL 2005 ÉVBEN

A Bihar HE. nevében szeretném tájékoztatni az érdeklődőket egyesületünk ez évi munkájáról, terveiről. Remélve azt, hogy kedvet kapnak e kellemes kikapcsolódásra.

Egyesületünk közgyűlése /mely 83 felnőtt, 10 ifi, 25 gyerek tagból áll/ még az év elején február 6-án felállította az éves programját, melyben az előző évekhez képest megduplázódtak a rendezvények kiírásai. Ez mind azt mutatja, hogy van igény a térségben a horgászsporthoz.

A kiírt programot minden egyesületi tag még az év elején kézhez kapta naprakészen. A hideg téli napokon minden horgász csak sóvárog a tópartra, a horgászásra ilyenkor sokan olvassák a horgászújságokat, nézik a videofilmeket, a horgászélményeket. Alig várják, hogy végre kisüssön a nap, a jég elkezdjen olvadni, és ha már a vizek szélén pár m<sup>2</sup> felület felolvad, gyülekeznek a parton és próbálkoznak kisebb-nagyobb sikerrel. Február hónapban még teljesen jég alatt volt a tó. De a horgászaink már kint sorakoztak, aggódtak halainkért. Hosszúnak találták a telet, ezért különböző szerszámokkal lékeltek a tavat több helyen is, hogy halaink friss oxigénhez jussanak. Miután a tó kiolvadt bebizonyosodott, hogy jól dolgoztunk egyetlen darab elhullásunk nem volt a tél folyamán.

Elérkezett a várva várt március, ugyanis ez az a hónap amikor 100 %-osan rendbe lehet rakni a partot, a fák rügyeznek, és amit a tagjaink legjobban vártak március 30-án megérkezett a hal-utánpótlás 5,60 mázsa ponty és 6 mázsa keszegféle.

Ezután ismét visszavonultunk 1 hétre, leraktuk horgászbotjainkat és vártuk, hogy halaink beilleszkedjenek környezetükbe. Mi ez idő alatt sem vagyunk télenek. Egy hét kitartó munka következett a tó partján, szemétszedés, fák gallyazása, és tagjaink kívánságára megépült a tó partján a mobilizálható halórház és egy szalonnasütő tűzhely. Mindezeket társadalmi munkában végeztük el. A tóparton április 15-től szeptember 30-ig állandó őrzés volt.

Április első napjaiban már megújult a tópart, megújult a halállomány és korlátozott számban még új tagjaink is vannak. Ezzel elkezdődött a horgászidény. Ismét telepítettünk a biharugrai Halgazdaság Rt-től 320 pontyot, és 850 kg fehérhalat /keszegfélélt/. Versenyzőink minden szabadidejüket tréningezéssel töltötték - amiből igen kevés van - és készültek a 2005. évi versenyekre.

Első versenyünk egy válogató verseny volt, ahol eldőlhet ki indulhat a Hajdú-Bihar megyei versenyen. Három főt kellett kiválasztani a versenyre, ezek a következők voltak: *Varga Gyula, Venyige Csaba, Krucsó Zsolt.*

A válogató versenyen nagyon szépen horgászott a csapat, magasan elől voltak a többi indulótól. II. helyezést értünk el. A megyei versenyen a csapat ragaszkodott a válogatón alkalmazott technikához, ezzel elmérték egy kicsit magukat. A halak megrézfálták őket és így a csapat visszaesett a 6. helyre, ami rosszul is esett, mivel előző években jobbak voltak az eredmények.

Sokáig azonban nem búslakodhattak, mivel itt volt a következő verseny, ahol már viszont illendő felállni a dobogóra. Május elején került megrendezésre IX. Fish-Fanton kupa a Keleti- Főcsatorna Berettyóújfalu-Bakonszeg szakaszán. Mivel csapattagjaink mindannyian tavi horgászok, a folyóvízzel vannak nehézségeik, kicsit izgultak. Verseny előtt tréningezésre 2x3 óra idejük van, hogy kitapasztalják ezt a pályát. Milyen úszót, milyen szerelékkel lehet használni? Ezt meg kellett beszélni és a délutáni fordulón már teljesen más technikát vetettünk be és itt már mutatkozott is eredmény.

A verseny napján „hajnali” 6 órakor kihúzták a rajtszámokat. A csapat 3 tagja a szélrózsa minden irányába húzott számokat. Ami ismét nem volt biztató, és még az első óra sem sok eredményt hozott, de a második órában valaki mellénk állt és megtört a jég. Folyamatosan jöttek a bodorkák, így csapatunk két tagja is dobogóra állhatott. *Venyige Csaba II. Varga Gyula III. helyezést* ért el. Ez már valami!

Rövid pihenés után készülünk egy szép hétvégére. *Horgászmaajális* szerveztünk május közepén. Előtte ismét telepítettük tavunkat, a változatosság kedvéért a hortobágyi halgazdaságtól vásároltunk nagyon szép állományt: 900 kg ponty került a tóba. Majálisunkon tagjainknak és más érdeklődőknek lehetőséget biztosítottunk a horgászsporthoz megismerésére, kipróbálására. Meghívtuk más egyesületek versenyhorgászait, akik a mi versenyzőinkkel együtt bemutatták ezt a még megyénkben és a térségben most fellendülő sportot. Ugyanis ezen a napon kiderült, hogy akik több évtizede horgásznak, a mai napig nem volt rálátásuk a versenyhorgászatra. Úgyhogy nagy örömmel nemcsak kezdőknek, de az öregeknek is sok újat tudtunk mutatni. A délelőtti bemutatás után egy babgulyás következett és a forró leves mellett még sokat beszélgettünk az érdeklődőkkel, akik rengeteg kérdéssel ostromozták bennünket.

Június hónapban érkezett az első Egyesületi verseny megrendezésének ideje. Június 12-én az előző hetekhez képest az időjárás is velünk volt. Reggel 6 órakor gyülekeztek a horgászok a tó partján, ahol a büfében forró kávé és pálinka várta a nevezőket. Nevezések után három kategóriában dudaszóra indult a megmérettetés. Az „A” szektorban a profi, a „B” szektorban az amatőr, a „C” szektorban a gyerekhorgászok „D” szektorban az ifi horgászok foglaltak helyet.

Az eredmények a következők lettek.

*Versenyhorgász kategória: I.hely: Parti Attila, II.hely: Mózsik Zsolt, III. hely: Fülöp Attila.*

*Felnőtthorgász kat: I.hely: Tóth Károly, II.hely: Záborszky György, III. hely: Birizdó Ferenc*

*Ifi horgász kat: I. hely: Mohácsi Richárd, II. hely: Varga Balázs, III. hely: ifj. Lupás Ferenc*

*Gyermek horgász kat: I.hely: Kiss Roland, II. hely: Ákos Lajos III. hely: Kovács Sándor*